

# 特大贩毒案二号人物迎娶女警前被抓

## 入网开始“以贩养吸”

杨联祥富过,尽管只有小学文化,但在父母的耳濡目染下自小经商。

“卖水果、摆地摊,只要能做的买卖我都做过,直到成为批发商。”就像电影《门徒》中的台词所说:是空虚可怕还是毒品可怕!杨联祥说富有的他不知道该怎么去享受人生。

“我不找小姐,也没有什么其他爱好,就喜欢耍钱。”有了钱后的杨联祥开始觉得空虚,没有什么东西可以让他的生活充满乐趣。

自我感觉空虚的杨联祥开始没日没夜地赌博,经常是几个朋友在酒店开个房间就几天不出屋。

“几天不睡觉就爱困,有人就给我一个小药丸,说把它吸了就精神了。”杨联祥以为只有海洛因才会上瘾,像冰毒(也叫麻谷)这种东西是没事的。

杨联祥第一次就知道了冰毒的厉害,三天三夜没合上眼睛,兴奋的神经中枢从此再也离不开过这种叫做麻谷的毒品,他也迅速地在赌博与毒品中耗掉了自己的钱财。

成为穷光蛋的杨联祥开始过上小偷的生活,但他却发现偷盗来的一点点钱财根本没法维持他赌博和吸毒的费用,于是他最终过上了“以贩养吸”的生活。

## 织网从陌生上下线间赚差价

卖水果出身又当过小偷的杨联祥从贩毒那一天起就营造了一个只有他才看得见的网。

“不单从利益上,就是从

安全上来说杨联祥也不会告诉属下他的货是从什么地方来的,每次交易他都不会让孙洪伟和自己的属下碰头,哪怕是他身边最得力的人。”长春市禁毒支队的干警说。

杨联祥是一个成功地二道贩子,他依靠小心谨慎博得了孙洪伟的信任,对他们这一行来说,让点利无所谓,安全才是第一位的;由于杨联祥控制的长春毒品网络不断扩大,并且在相当长的时间内没“响”过,孙洪伟也加大了对杨的放货力度,交易数额从几万元上升到数十万元。

杨联祥成功地扮演了高速公路收费站的角色,上线和下线就像高速行驶的车辆,他们根本无从顾及对方是谁,只要在最短时间内收钱取货然后一走了之,杨联祥用他们彼此的陌生牢牢地把持着收费口,控制着巨大的长春市场,从中赚取差额。

“一粒麻谷在市面上的价格是一百元,我从孙洪伟那里拿是65元。”杨联祥以这个价格拿到毒品后便迅速转交给下线王庆等人。

“没有人知道我是谁,只知道我叫法哥。”2005年12月,杨联祥的下线刘某因贩毒被检察机关公诉,杨联祥害怕刘某泄露消息,派人去听庭,结果刘某直到被法院判处无期徒刑,也只知道卖他毒品的人叫“法哥”。

据了解,2005年以来,杨联祥、孙洪伟等人利用这种联系方式,两年便相继参与贩卖冰毒片达10余万粒。

与此同时,杨联祥和他的团伙成员也在大肆吸食新型毒品,“我们只弄麻谷,白粉都是没钱的人才吸的。”戴着手铐的杨联祥依然保持着自

戴着脚镣的杨联祥说,生与死现在都不掌握在他手中,他惟一能做的是等待一张能决定他生死的判决。

这个35岁的男人参与并制造了吉林省最大一起贩毒案,现金400多万元,冰毒片6000粒,他是整个毒品链条中的二号人物,从某种意义上来说,他也是一号人物孙洪伟的“门徒”。

他不知道孙洪伟是如何弄到动辄数十万元的冰毒的,他仅仅知道长春市场上的下线伸手朝自己要“货”的时候,他第一个想到的就是孙洪伟。

因为认识了孙洪伟,他住进了价值百万的别墅,开起了网吧、物流公司……再有20天他就会以千万富翁的身份与一名女警察走进婚姻的圣殿。

一张用黑冰串联而成的网让他在阳光下滋润地生活,毒品,让杨联祥风光一时,而最后将他投入大牢失去所有的,依然是毒品。



杨联祥(资料图片)

己对“扎针”那些人的蔑视。

## 撒网钱毒分离交易销毁证据

毒品交易仅仅需要几分钟,而为了这几分钟的交易,孙洪伟、杨联祥要用掉几十张电话卡,换上10多部手机。

“我到人民广场了,咱俩车先不要到一起,你再逛几

圈,看看有没有尾巴。”今年4月12日,孙洪伟和杨联祥准备进行一次大规模交易,地点选择在人民广场。

“这里地形复杂,道路交错,出事了也容易跑。”尽管如此,还是没逃过禁毒支队干警的眼睛,他们知道一旦6000粒冰毒流入市场是多大的危害。

11时30分,在人民广场

某银行附近,杨联祥的下线王庆手拎装有39万毒资的包交给驾驶着车号为吉AT3072本田CRV车的杨联祥手中,之后迅速离开。

随后杨来到平治街,在与孙洪伟的车交会的刹那,孙洪伟立刻将装有6000粒冰毒片的包扔在杨联祥车内,杨则顺手取出2.2万,并将装有剩余毒资的拎包交给孙洪伟。之后,杨联祥又驾车到人民广场附近,将装有毒品的拎包交给王庆。

整个交易完成后,杨联祥的身上是“干净”的,毒资、钱没有在他身上同时出现,杨联祥自认为这样就安全了,而一场警方的收网行动也在交易后迅速铺开。

在平治街,孙洪伟被当场抓获,在其驾驶的捷达轿车内缴获毒资36.8万元;民警抓捕王庆时,当场缴获刚刚购买的冰毒片6000粒,而此时的杨联祥已将车开到了和平大路附近,负责抓捕他的几名民警一直跟在他的后面。

## 落网团伙成员悉数被抓

杨联祥刚一下车,就被三个疾步赶上的民警摁倒在地。

“放了我,你们每个人200万。”被戴上手铐的杨联祥依旧没放弃最后一丝希望。而面对眼前这个出价600万买命的毒枭,在场的三名民警执著地把手铐锁在他的手腕上带到警车内。

4月12日14时许,负责对杨联祥接触关系进行工作的省公安厅禁毒总队民警,在公主岭市大岭镇,将参与贩卖毒品的杨联祥前妻夏春燕抓获。18时许,禁毒支队民警在北京大街附近一酒店内,将杨

联祥下线贩毒人员胡军抓获。20时许,民警赶到孙洪伟家中,将窝藏毒品犯罪嫌疑入、孙洪伟的妻子韩玉贤抓获。

4月16日20时许,专案组顺藤摸瓜,又将杨联祥的下线赵彦宏抓捕归案。至此,杨联祥、孙洪伟特大贩毒团伙主要成员已抓捕到位,追缴扣押涉案毒资417万元。

## 迷网与女警婚姻童话成泡影

靠毒品暴富起来后,杨联祥开始精心包装自己,他在购得一套别墅后,还经营两家网吧,以此达到洗钱目的,这时候一个姑娘走进了他的世界。

“她是一名警察,我从来没告诉过她我吸毒。”杨联祥说,自己总是把很光鲜的一面留给未过门的妻子看,回家之前总要把自己弄得很精神,不敢让她看出自己吸食麻谷。

“其实吸毒的人是很容易看出来的,像禁毒的警察就能一眼看出我是不是吸粉的。”杨联祥这样描述吸食毒品的人:“可能不瘦,但眼眶全都是发青的。”

杨联祥在黑与白的世界中游走,离开未婚妻的他是一个魔鬼,可以为毒品几天几夜不睡觉,而回到未婚妻身边后,他却又要当一个好丈夫,百般呵护着自己未来的妻子,这种黑白分明的生活在他被捕的刹那终于回归他生活的原色调——黑色。

5月5日是杨联祥结婚的日子,他说本想在结婚前赚一把,然后就“洗手”一段时间,没有想到离结婚还差20天,他就进了班房。

据《东亚经贸新闻》

# 三千里追妻竟是为逼其卖淫挣钱

结婚后,他发现所嫁的男人是个扶不起的阿斗,他整日在外吃喝玩乐,游手好闲,家里的经济来源全依靠父母提供。她劝说无效后不辞而别。男人从此苦苦寻找,他是良心发现还是另有所图?



邵家永从梅子和小丽身上抢的钱和手机。王海根 阿才 摄

## 陌生短信:我被绑架!

今年4月6日上午10时30分,安徽芜湖的哥大明突然接到一条短信:“快报警,我被绑架!在大宇四零三,是我老公,他打我,快!不要回。”大明立即紧张起来,再一看下面的号码,不熟悉!看语气好像是女朋友梅子发的。他立即拨通了梅子的手机,话筒里传来一个男青年的声音,大明告诉对方要梅子接电话。片刻之后,话筒里又传来梅子

的声音:“我们分手,我不想与你好了。”还没有听懂梅子意思的大明说:“我们好好的,你为什么突然说要分手?”梅子说:“我在短信中不是说清楚了吗?”大明突然明白了,梅子肯定遇到了麻烦。他迅速报了警。

警情迅速下达芜湖市北门派出所,民警赶至现场,在服务员打开房门的瞬间,4名民警旋即冲进房间,发现一张床上地毯上分别睡着一对青年男女,门后的椅子与另一张

床上各睡着一个男青年,民警将4个男青年控制。两个女青年见民警来了顿时抽泣起来。

初步调查获悉,两个女青年在凌晨被劫持到宾馆,身上的900元现金与手机全部被抢走,其中一个女青年被强奸……

案情严重,镜湖公安分局刑警大队责任区一中队迅速介入侦查,几天后,一起非法拘禁、强奸、抢劫案呈现在刑警面前。

## 苦命女人离“家”出走

今年27岁的邵家永是安徽蚌埠市五河县漠河口镇人,几年前,他与梅子相识。2002年10月,两人在双方家人的撮合下,请来了亲戚朋友,办了很多桌酒席,按风俗两人已算结婚,但没有领取结婚证。

婚后,从小娇生惯养的邵家永原形毕露。他什么都不想干,整天在外面与一些狐朋狗友鬼混,家里的生活竟然完全依靠父母给予,梅子劝导多次,但邵家永根本就不听,而且时常用暴力“反抗”挣钱养家的妻子。经历4年婚姻的不幸后,梅子决定与邵家永分手。

2006年5月,梅子拿出平时积蓄的2000元现金交给邵家永说:“我们分手吧,这样的生活实在过不下去了。”邵家永怎么也不答应分手,但是梅子去意已定,独自一人踏上了打工之路。

## 按摩女被当成摇钱树

为了下半生还能过上“衣食无忧”的好日子,邵家永很

快开始了寻妻之路。

2006年12月,邵家永赶到芜湖寻找梅子,他没有找到梅子却认识了一个叫“玲玲”的按摩女,邵家永用心计俘虏了“玲玲”,以恋爱名义猛追,他很快如愿以偿:与“玲玲”同居,“玲玲”每天出去“上班”,将自己挣来的钱全部交给邵家永保管使用,邵家永每天都收到“玲玲”100至300元钱。有了钱,邵家永每天出入网吧、舞厅,此时的邵家永早就将梅子忘到了一边。

今年春节,邵家永决定回家过年,他用“玲玲”给他的钱买了一条价值3000元的金项链。在家过年的时候,他认识了同乡姜康。春节后姜康决定跟他一起到芜湖混混。“玲玲”对“爱人”邵家永身边多了一个整天也不干事的男青年有点不悦,她劝两个男人找份工作。“玲玲”每天坐台,收入晚上就交给邵家永,而邵家永他们依然不去找工作,整天沉溺在网吧里,姜康整天与邵家永形影不离,吃住都在一起。几天之后,“玲玲”看到姜康向邵家永借钱,顿时不高兴了,她清醒地意识到自己已经成了两个男人的挣钱工具。她决定摆脱他们。

2007年3月2日,“玲玲”“下班”之后没有再回到邵家永的住处,她关掉了自己的手机离开芜湖,对邵家永不辞而别了。邵家永寻人不着,他担心的是没有“玲玲”今后的日子怎么过?钱从哪里来?

## 三千里追妻逼妻“挣钱”

“啃”不到“玲玲”,邵家

永顿时失去了生活来源,只好将身上项链之类的东西卖掉,以维持生活。

他此时想起了梅子。

来到芜湖之前,邵家永已辗转三千里,先后到合肥、南京等多个城市寻妻。最后得知梅子还在芜湖。他按照线索来到芜湖市利民路附近的一家小桑拿浴室找到了梅子,乞求梅子念及四年的“夫妻”感情重新回到自己身边。他执意请梅子一起吃顿饭,梅子为防身起见,就带着自己的两个同事去吃,梅子向邵家永声明:不可能再与他和好,今后不要来找了。“啃”人啃上瘾来的邵家永把梅子当成了救命稻草,他天天来找梅子,梅子为了躲避邵家永,只好离开打工单位,同时换了手机号码。为了让邵家永死心,她迅速找了个叫大明的男朋友,大明是个开出租车的,夜间经常开车去接梅子下班,梅子顿时感觉安全多了。

今年4月5日,邵家永获知梅子在芜湖城南一浴场上班,他决定把梅子抓回来,狠狠教训一下,让她成为听话的“挣钱工具”。

## 暴行暴露锒铛入狱

当晚,邵家永带着另一无业同乡林义帆守在这家浴场门口,直到4月6日凌晨2时许,邵家永、林义帆发现梅子与一同事小丽出来了,就在两人准备坐出租车离开的时候,邵家永、林义帆上前强行将梅子与小丽带到他们住的小旅馆里。邵家永喝令他的两个“俘虏”坐下,挥手打了梅子

两个耳光,然后又照着小丽头上狠狠打了一巴掌,命令两人将手机与钱包全部交出来。两个女子早就吓得不知所措,只得乖乖将身上的手机与钱包拿出来放到床上。

邵家永拿起两人放在床上的钱包,将里面的900元现金全部掏了出来,拿走了手机、钱和银行卡。邵家永担心小旅馆隔音不好被人听见,决定到九华山路大宇宾馆开一个房间。

一进门,邵家永拿起皮带狠狠地抽梅子,要她明天打电话将现在的男朋友约出来,并疯狂地说:“我要将他打得向我下跪求饶,再要他拿钱来。”之后,邵家永又抽打小丽,逼小丽第二天把她的妹妹也带来。邵家永事后承认当时她想把“老婆”、小丽及其妹妹都占有,让三个女人都成为他的挣钱工具。打到凌晨4点,邵家永见两个女人已被打屈服了,他让林义帆用椅子靠在门上睡,以防两个女人跑了,邵家永不准她们洗澡后穿衣服。身上仅仅裹着一条浴巾的小丽不幸被姜康强奸了。

小丽与梅子的心都碎了,逃是很难的了,只有报警!梅子悄悄将熟睡中的邵家永的手机摸到了手上,当确认邵家永、姜康、林义帆、林长城仍然发出均匀的鼾声,梅子感到时机来了,她躲在被窝里悄悄给男朋友大明发出了报警短信。

目前,邵家永、姜康、林义帆、林长城分别涉嫌抢劫、强奸、非法拘禁被依法逮捕。(文中除犯罪嫌疑人外均为化名) 据《安徽市场报》